fow'/'i/(l*n ols' Auakin Ma{’mq]&'aq Al 422 [%048 [eA HA]
IHq) e = V2 (4 —'4)

T
=>€ =

o (_4_ —4i)=z(m£§;+i SM}I:’.'K) i
>< bg m?K+LWIV\‘)<5:EW = Z‘::'Q%Q*’&"L)-W'

I\'l?,) /va ﬁ_‘t = Q\w g MLI}LWVL 0 eow QOwW/LfML&MMWQ
x;4)»lojo xx+y> ~ {00 Pz

‘gmz’c)’mé”|< ? i<¢e e?/u,»u.oh .€C\<,~g) e Goudluma. achin n (O o).
D, £(0:9) = ﬁm, f((o,o)wv) Qco 0) _ wa((o,0)+t Tiz)- Lo _

“£0 t
e
RMM/ (\Fi/\ﬁz) -0 zQ,wu F _Q«wu ﬁ-.{(—-zi.
b0 ¢ k20 \; ( +%") koo L €3 .2\’5.
_‘E(o 0) = fowe 4. e Q¢ Ll 4O

Ve = 0 = £¥(00)z X
o0 & %’w—o 0y (0i€)

Quiudi V{ oV = (070): (Ji'lri.) O + D, f 00 ‘—,g-
Quinde ommamenle Lo frohloue £ (eyg) mow € oaﬂmewho,lml&. A (0/'0).

Tupake Lu B(x4) - £toio) -VE(©;0) (-0, 4=0) _ fruun _X2%-

(i) +(0;0) \/xX%gt ™ (4) ol00) O gE) Vcgs
=) ?_Dvg _,___;;_"_'i———za_ e - MUO/.‘#O .fuou.e, w%uﬂwq\mﬁ,m (0] 0).

Tys) [FOMi®) = x"rytez *~3xy=0 ﬁcmn = AvA+A=3 = O
= .
QU< M) = X332 4xyr = 0 |gUi4ie) = ArA-3 v =0

O(E;3) _||2x-3y -3x 32? 2(4:i8) -4 -4 3
D(Xi4it) |Bx%ye 3yr+xz Xq-be 00(&];%)(“ 4 b —-5
e da |12 |10 5 i, o sl il o x> (4t)

°)ywua—°(>cv) A/owmywofvffu/% a—v(x/y)ww‘ﬁ\q h\



CAHL

564;/6»'% o coue fuwkou& MM\O‘I’I\_ F: lQ—NRL; X— (40; 209 -
-4 3 -4 -1
Luoki, Sy ,__\q—s __4 . B =_‘u l
Qui ‘d\((ﬁ- 7:35 = A.,dx(i) 7(435
?Mmuhwmxzd : )(‘—9(4',4)4-)((—{;0):(/{-)(/-/{).

THE) i) = xe -y e Pummoun difueskialite 2wt ¥ (<;4) e R

-

-yeX D_oX - (o)
V3§ (xu) = ( e?-yeX ; xe? -e") j H(Q(X)‘.S)F ea_ej‘ exe; ;H('i-,‘\- ) e}'
—¢ o
@;v ei) = lena sewd- oel ?ﬁﬁ“ =—eLnU +esed=
= —e (' -sulv) = e cn 2 = 0 D2 =T 23R D=1 50<=%)-'K.

EH{) Masd s w QC)(',B): Y(‘QM)
5. { X+yt A .__7§ x+4t-1¢ ©

04X -%X £ 0

me‘? coutluwna e ouﬂwwiaw&;
2 Awn e OOMPLM} V\‘uaxe,: W e\‘co,,‘bc.

rdo £Oxg) = X- (4+4) 4 E x20 egn -1 =D £o9) > 0 W(xw) €E.
Zaecdo £(09) = O Mo./)chLr/e.e, ﬁl—k'/c'}u,wf' X=0 souo i ol udiniues”
AN = X(B61) = A4 (xay?=4) =\, (—x).

A‘x__.\s‘i—'\zo =0 .o )
Cono ’({:JLzozé/\‘V: X =O :)g\{=_4 - Pumtby o stwokiafo Ménz,a,ouw#&

X4yt < A4
O g ¥

/\‘x‘=3+4—>\4 = =1 x:g)‘f‘-Zz\«

Goro MF0jA) =04 )N o x —2M44=0 5 ?@z,\«(x«—ﬂ:mf-z/n oY==
X ;M;’ =4 QME-2M+MHA-2A4 =4 )2\ 2y = 0
(4
)(:2)\41'—2/\( AM=0 iz/;—?? X2 0
= A | X=0 .

= \é 1 - = - Q. \\r @, x=£50 .
> )\4(3*{-44)-;0 =\4= A %\a ws f}



|
/\‘x=5+4+/\z=0 Y+Ad+A, =0
Goro M=0,he#0 . INy=x=0 _ )x=0 2 T puth X = 0 n0u0 ottt
X=90 - X=0 %‘“ stuwollols .
X+4t£4 Y=g

Per & Testawa di WetenRan wmow servous altie eualisd. ISR puuly (8 4)

Ldyw\'ooh\‘(mm m?(q '3 23—:%, Al X=0;-454 <4 sowo Fuls

M A AR BAUAD  Come ﬁ(o,g) = 0. Ma sowe stwolvane A cano /{4:[:0 ,{Z#O
aun gnoacte darehe y&mmqw.n (011) e(0;~) i {5 diwn precectect.

a1 o W I

-_IIﬂ) X‘ %(-\-%‘i"( - -2‘6 1
lé = )<+33 +sw.t -x+3 %‘3— = euk =
2 2 )a 1 | (028960 <00 4230k

= )(“"‘5)( +kx = st -3 : DL—5D+L(=(D—4B(D—(1) }u,ew, Uil

Cowe sotutvour Putaale doll'ounofenea 3 X (E) = C4 e+ cr e’ Pu Fovoke wua
setuwroue Yot cofare M‘owgwm bouiausd X (k)= K+aseubt +beant =

= Xo (€)= 0Ot - b seul D XN () = —asenlt ~benkt =>

2 x'-5x 't lx= 2seul -3 2 —a 52uC ~beot =5acot + 5 b sewk + L seut +lbent +hK

30+5h=2 =
= (30+¢5b)senk + (3b—52) b +4K = 2 seuk - 3=>3 b {q' s S

b= 1r

3b-Sa. =0 =
=-2
K= O

u = =3
= xa-)—c{e"+c,,e +.2 3 s@w‘:J,_‘é.mb—.,; .

t
090.3, ()( %(—4).._ e 4 c.,_e _lwt_.fz. wt—Zc‘cc_Zc,_e,h _g_;ubt _gwt.‘.‘% -4)=)
=)3C€‘3 ==-—~$c4¢_°+c e —-/ﬂ&uot' 3:&9(:‘ +ﬁ£)~
Mouc (<4) =2(X+»

]T_'ﬂ%) 5 V. xz’-\—g{":/\



/\\‘)(22"2)\)(:0 )(:%— X:é\' X=tp
IR SN S
XKT+y™ =4 i'i 4 = 4 ANe= 9 A= £V2 x=%=_
Thalaudor Ad w o b lue olé feouce Bua rake mo la pofirioue pori vz { ¥= &
- 0 2Ax Y 0 V2 vz | |o &z JZ Az 02
H(Xi“é'ﬂ\)= =2\ O 'H ﬁ/ﬁl\r)) 2 -2 o0 |= -bri 202
2 0 -2 i o -2t o 27|

- 2 (V220 ~ 3 (-2/)= 7. (U+L) =€ U1 > 0 =>(%' 3) huado ol lharmiuas.

1 k) JJ Xy dn(@bok m&hgm&sh 06y ¢Xjxay e 2x¢ 9=
z E Loue T 4
XxFayT-9x =0 = (X4 + 4 = 4 guiuotile
cncow fueuha oM cewtio (450) & zappio T = A.

Pamauwdo alle coondiuali [slori anrewco ¢ /l B 2
ST en I+ ?LMLJ“—2?mr9' = gt-25md =2 ¢(Q-2wd) = 0.
Quinell equarious dfla circonfueute olivieur = § =2end . Pamowdo i
Ceomoliu&xt,yreou el uUuo MWM WD@Y\\’M\/M

Q/Co‘)f}‘ X Z.cs)c”
J‘ngdMO\lé=J J S»ca;d‘ gse,u,c}’ Yd?d&' J J m&sm&’ S’ Ago\&‘-

3 20080 O E Q
A s ad < 25 Ub en'd - 0)emdseud d - =

(<) E | b E g
et & ER( R G T
=2, 7 4k,



